
Дата проведення ______________ 
Тема заняття. Червона книга, для кого? 
Мета.Вчити дітей правильно поводитися в природі,  дізнатися які рослини і тварини нашої місцевості 
занесені до Червоної книги України,ознайомити з проблемами охорони навколишнього середовища, 
закріплювати набуті знання, виховувати поважне та бережливе ставлення до усього живого, бажання 
піклуватися про природу і допомагати їй.\ 
Форма проведення: година спылкування 
Обладнання. Довідники, плакати із зображенням рослин і тварин які занесені до Червоної книги України. 
                                  Хід заходу 
І. Організаційний момент 
ІІ. Повідомлення теми й мети уроку 
ІІІ. Проведення заняття 
Ведуча. Друзі! Сьогоднішня зустріч носить пізнавальний характер.  Ми дізнаємося які рослини та тварини 
нашої місцевості занесені до Червоної книги України.Вона допоможе збагнути сучасні проблеми природи 
та її захисту. 
Багато років тому  з  т темряви  і хаосу народилася нова планета, ім’я якої—Земля. 
Дивосвіт, дивосвіт, 
Хто придумав оцей світ? 
Землю красну отаку 
У зеленому вінку, 
Всі ці квіти і ліси, 
І пташині голоси? 
Ліс і річка, і поля— 
Це усе моя земля!             Л.Забашта 
Згадаємо слова письменника Джеральда Даррелла:»Пам’ятайте , що у рослин і тварин немає депутатів, за 
них нікому заступитись, крім нас, людей, які разом з ними заселяють цю планету.» 
--Хіба не так? 
Ведуча. Сонце, вітер, гори, ліси, моря,птахи, звіті, риби все це природа. 
--Що за книга без букв, без сторінок, 
а багато чого вчить? 
--Це книга природи. 
--Сьогодні ми розкриємо таємницю іще однієї книги і збагатимо свою скарбничку знань. Вона називається 
Червона книга України. 
--Прочитайте, про що написано в цій книзі. 
Ч  спис   никарин 
Е  е     о     з  ю      а 
Р   ц    к    и   ч      в 
В           р    ч    и     т 
О   а       і     х   х і 
Н   г       д    и    р    н 
А   кникісносли 
Червона книга - це список рідкісних чи зникаючих рослин і тварин. 
Ведуча. 
Внесення рослин і тварин до Червоної книги природної флори та фауни—це своєрідний діагноз «хворому» 
виду, після чого, необхідно братися за його «лікування». Найкраще зберігається природна рослинність у 
заповідниках, де історично складена сукупність рослин і тварин. Зараз в Україні нараховується 13 
заповідників, 2 національні парки, 4 заповідно-мисливських господарства, понад 1500 державних 
заказників та близько 4000 заповідних об’єктів.Але не скрізь є можливість створити заповідники. Так, 
наприклад, у нашій місцевості немає заповідника. Великі справи може творити людина. Людство може і 
має зробити все, щоб зберегти природу. Боротьба за чисте повітря, за рослинний світ, без якого не існувало 
б життя на планеті, така ж актуальна, як піклування людей про збереження миру. Треба і нам з вами не 
стояти осторонь. 
Дитина. Природа зве на поміч, кличе, плаче, 
                 Не залишаючи байдужими дітей. 
                 Отож запрошуємо дружно приєднатись 
                 До справи зацікавлених людей. 

Звучить пісня. «Дружать діти на землі» 
ІV. Підбиття підсумків 

  
  
  
 



 
 


